

令和6年9月13日

掲載内容の一部修正について

特集「市町村における産業連関表作成の現状と意義－奈良市産業連関表の分析から－」に下記のとおり誤りがありました。お詫びして以下の通り訂正いたします。

なお、掲載データは9月10日に修正済です。

記

- 標記特集の9ページ「図表10」

誤：【奈良市・黒字】、【奈良市・赤字】

↓

正：【奈良県・黒字】、【奈良県・赤字】

以上